

继英国后

美国也拟向乌克兰提供贫铀弹

据美国媒体13日报道,美国政府打算批准向乌克兰提供由坦克发射的贫铀弹,将成为继英国之后第二个向乌方输送这种“毒弹”的国家。

《华尔街日报》援引一名美国政府高级官员的话报道,批准提供贫铀弹已没有“主要障碍”。美国已经决定向乌克兰提供M1“艾布拉姆斯”主战坦克,贫铀弹是这种坦克的配套弹药。

报道说,五角大楼请求为援乌坦克配备贫铀弹,理由是这种炮弹对抗俄罗斯坦克将“非常有效”。

报道同时提到,一些白宫官员对提

供贫铀弹有顾虑,原因是这种炮弹对民众健康和环境有危害,美国政府可能因此受到舆论谴责。

贫铀具有放射性,长期接触会对人体健康和环境造成严重影响。以美军为首的联军在伊拉克战争中大量使用贫铀弹,严重危害当地生态环境和民众健康。

英国国防部官员4月承认,英方已向乌方提供英制“挑战者2”主战坦克所用贫铀弹,且不会监督这些弹药的使用情况,也“没有义务”协助后续清理工作。

英方3月宣布将向乌方提供贫铀弹后,受到广泛批评。联合国方面表示关

切,认为这一做法“将造成严重后果”。俄总统弗拉基米尔·普京警告,如果西方开始使用带有核成分的武器,俄方将被迫采取回应措施。俄安全会议副主席德米特里·梅德韦杰夫说,乌方需评估贫铀弹入乌的后果,考虑是否打开“潘多拉魔盒”。

《华尔街日报》13日报道,美国政府内部还在讨论是否向乌克兰提供集束弹药,但白宫内部有分歧,美国国内及其一些盟国对在乌克兰使用这种武器感到忧虑,原因是那些没有爆炸的弹药将长期对平民人身安全构成威胁。

莫迪访美在即

拜登政府紧催印度 下单美制无人机

路透社13日以知情人士为信源报道,美国拜登政府正在催促印度政府下决心购买美制MQ-9B“海上卫士”无人机,以期在印度领导人访美期间敲定相关交易。

按照路透社报道说法,印度政府长期表示有意从美国购进“海上卫士”之类大型武装无人机,但是受到“官僚主义的绊脚石”阻碍,一直没能敲定这笔总额可达20亿至30亿美元的军备交易。

印度总理纳伦德拉·莫迪定于22日抵达美国首都华盛顿,与美国总统约瑟夫·拜登在白宫会晤。知情人士称,五角大楼和白宫已要求印度政府“展示”其推进无人机交易的进展,指望在莫迪访美期间敲定合同。

据报道,美国总统国家安全事务助理杰克·沙利文13日抵达新德里,为莫迪访美做准备,预期会借机提及此事。先前报道说,印度起初打算购买30架“海上卫士”,后减为24架,上月又改为18架。印度国防部尚未确认最终数字。

“海上卫士”由美国通用原子公司制造,是美军在阿富汗、伊拉克、叙利亚等国广泛使用的“死神”无人机海上版本,续航能力逾30小时,可执行侦察、追踪和作战任务。

现阶段,印度通过租借来的“海上卫士”无人机搜集海上情报,并与美国牵头的所谓印太地区“四方机制”成员美国、澳大利亚、日本等进行情报共享。

伦敦发现罕见 罗马时期陵墓

考古人员日前在英国首都伦敦发现了一座“保存程度惊人”的罗马时期陵墓遗迹,据信这是在英国发现的最完整的同类建筑。

英国《卫报》13日以伦敦考古博物馆为信源报道,该遗迹发现于伦敦市中心距伦敦桥不远处。遗迹为一幢建筑物的结构,有墙面和地面。上下两层地面的中心位置均有一个巨大的马赛克图案。上层地面马赛克图案旁边是凸起的条形石台,或为放置尸体所用;通往下层地面的台阶依然完整。

发掘人员发现了100多枚硬币以及金属碎片、陶器碎片和一些屋顶瓦片,暂未发现棺木或墓葬遗物。

伦敦考古博物馆说,这或许是英国迄今为止发现的最完整的罗马时期陵墓。有迹象表明它曾是一个巨大的建筑,可能有两层楼高,或许是较富裕的罗马人的家庭墓。本版文图据新华社

相关链接

俄废止与乌有关共同利用亚速海和刻赤海峡的条约

据俄罗斯法律信息网13日发布的文件,俄罗斯总统普京当日签署一项法律,废止与乌克兰于2003年签署的俄乌两国共同利用亚速海和刻赤海峡的条约。

塔斯社13日报道说,“随着顿涅茨克、扎波罗热和赫尔松等地区加入俄罗斯,亚速海沿岸和刻赤海峡已属于俄

斯,乌克兰已丧失在相关水域的沿岸国地位,因此有必要终止该条约”。

据俄媒报道,普京5月24日向俄国家杜马(议会下院)提交了有关废止上述条约的法律草案。6月1日,俄国家杜马通过该草案。6月7日,俄联邦委员会(议会上院)批准该草案。

俄罗斯和乌克兰于2003年12月24

日签署两国共同利用亚速海和刻赤海峡的条约。根据条约,亚速海是俄乌两国的内水,两国商船和军舰可以自由通过海峡,外国船只进入亚速海必须征得两国同意。今年2月,乌克兰最高拉达(议会)废止所有与俄罗斯达成的有关在亚速海合作的协议。

百余件古希腊和古罗马文物 亮相韩国首尔

6月14日,人们在韩国首尔国立中央博物馆参观古希腊和古罗马文物展品。

当日,126件古希腊和古罗马文物展品亮相韩国国立中央博物馆。据了解,这些展品均来自奥地利维也纳艺术史博物馆。



广告

便民信息 5105678 2023122

大同日报传媒集团未授权任何互联网上通过微信、400咨询电话承揽《大同晚报》、《大同日报》所有广告业务。请广大市民谨防上当受骗。

地址:平城区永和路恒安街7号(大同市政务审批中心正南方)大同日报传媒集团广告公司

本版只提供信息,不作为法律纠纷依据,因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关规定,使用本信息时请核实相关证件,注意自我保护(注:声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称)

馨万家养老中心

魏都新城养老部
绿州西城养老部
烟台龙口旅居养老
海南旅居养老基地

电话:13903528495 贾先生

古井贡酒 年份原浆

经销地址:大同市平城区铂蓝郡商辅A122号
订酒热线:0352-2299999、18835255555
我和朋友有个约会 古20为胜利干杯

防水 大同市开发区亚明防水工程有限公司
承揽各种:防水、堵漏、防腐、彩钢、保温房屋建筑工程、土建维修、装饰装修工程。
电话:13068090158、13509785296

特价售房
现有奕城名都6号楼91.60平米,15号楼,80.20平米两套新房急售,价格面议。
联系电话:18803521868

售房 花城尚府,100平米,14层,简装,价格面议。
电话:18903428827

大同和平医院体检中心开展职业健康、入职、从业人员体检。承接个人、单位团体、厂矿、食品、药品等健康证。提供预约外出上门体检服务。
地址:大同市云中路幸福家园商辅B4座 0352-5393120

房屋出售
迎泽街,23校、十中、十三中校区,86平米,家具齐全,拎包入住,价格面议。
联系电话:13935216623

出售 本人有复地紫城多层电梯楼房一套,大红木,价格面议。
13994398019

看皮肤到陈一堂 免费试用

为帮助皮肤病患者尽早摆脱痛苦,现征集100名皮肤病患者免费试用,有**皮炎、湿疹、皮肤顽癣、荨麻疹、痤疮青春痘、皮肤过敏、瘙痒症**等可报名。不对症,不见效,不减轻,不收费,机会难得,名额有限。

电话:7963735 18503525911
地址:大同市体育馆对面平康里陈一堂肤康馆

出售 E家公寓精装房,50平、68平各一套,三中十四校学区,即买即住。联系电话18635299628